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62-003-M Kontrolor kvality
Příloha č. 1 – Písemný test s výběrem možnosti (správná je vždy jedna odpověď) :
1. Dle které mezinárodní normy je certifikován environmentální management v podnicích:

a)
ISO 18001

b)
ISO 14001

c)
ISO 19011

2. Vrcholové vedení musí dle ISO 9001 zajistit, aby politika jakosti:

a)
Byla vyvěšená na nástěnkách kvality

b)
Vycházela z cílů jakosti stanovených na dané období

c)
Odpovídala záměrům organizace
3. Politika jakosti musí být:

a)
Schválena zákazníkem

b)
Musí odpovídat záměrům organizace

c)
SMART (specifická, měřitelná, ambiciózní, reálná, termínovaná
4. Které z uvedených snímačů neměří sílu:

a)
Odporové

b)
Tenzometrické

c)
Průtokové
5. Příprava metalografického vzorku zahrnuje:

a)
Broušení a leštění vzorku

b)
Pozorování pod mikroskopem

c)
Volba vhodného materiálu pro použití
6. Základním dokumentem pro kontrolu výrobku je:

a)
Kontrolní plán

b)
Blokové schéma operací

c)
Technologický předpis
7. Který druh chyby lze odstranit korekcí měřícího zařízení:

a)
Hrubou chybu

b)
Náhodnou chybu

c)
Systematickou chybu
8. Která vyhláška stanovuje jednotnost a správnost měřidel

a)
vyhláška č. 264/200 Sb.

b)
vyhláška č. 332/200 Sb.

c)
vyhláška č. 262/200 Sb.
9. Mezi základní pracovní činnosti vstupní kontroly nepatří:

a)
kontrola kvality nakupovaných výrobků

b)
provádění záznamů souvisejících se vstupní kontrolou

c)
kalibrace měřidel používaných ve vstupní kontrole
10. Mezi sledované kvalitativní znaky výrobku nepatří:

a)
rozměr výrobku

b)
váha výrobku

c)
množství vyrobených dílů
11. Pojem přesnost měření znamená:

a)
těsnost shody mezi výsledkem měření a pravou hodnotou měřené veličiny

b)
těsnost shody mezi výsledky po sobě následujících měření téže měřené veličiny prováděných za stejných podmínek měření

c)
těsnost shody mezi výsledky po sobě následujících měření téže měřené veličiny prováděných za změněných podmínek měření
12. AQL je:

a)
nepřípustná mez jakosti

b)
přípustná mez jakosti

c)
rozsah výběru
13. Která kapitola ISO 9001 se zabývá řízením neshodného produktu:

a)
Kapitola 6

b)
Kapitola 7

c)
Kapitola 8
14. Co znamená pojem náprava (vypořádání se s neshodou) dle ISO 9001

a)
Opatření pro odstranění zjištěné neshody

b)
Opatření pro odstranění příčiny zjištěné (existující) neshody nebo jiné nežádoucí situace

c)
Opatření pro odstranění příčiny možné neshody nebo jiné nežádoucí situace
15. Jakou oblast popisuje zákon č. 22/1997 Sb.:

a)
Bezpečnost výrobku

b)
Bezpečnost pracovníků

c)
Bezpečnost práce
16. Při prodeji nového výrobku, je záruční doba:

a)
12 měsíců

b)
24 měsíců

c)
36 měsíců
17. Co je účelem zákona o metrologii:

a)
Úprava práv a povinností osob k zajištění jednotnosti a správnosti měření

b)
Státní metrologická kontrola měřidel

c)
Zavázanost měřidel
18. Dle ISO 9001 je povinností podniku mít dokumentovaný postup pro řízení dokumentu:

a)
Ano

b)
Ne

c)
Pouze v případě požadavku zákazníka
19. Příručka jakosti je v systému managementu kvality dokumentem:

a)
První vrstvy

b)
Druhé vrstvy

c)
Třetí vrstvy
20. Který ze záznamu není povinný v certifikovaném QMS dle ISO 9001:

a)
Politika jakosti

b)
Výsledky přezkoumání systému managementu

c)
Zlepšovací programy
21. U řízeného záznamu nemusí být v systému QMS dle ISO 9001 specifikováno:

a)
Uložení záznamu

b)
Identifikace, označení záznamu

c)
Maximální rozsah záznamu
22. Pro výkres 1: Vyberte pro rozměr ø13,4 + 0,1 vhodné měřidlo:

a)
Posuvné měřítko

b)
Mikrometr

c)
Válečkový kalibr
23. Pro výkres 1: pro 100% kontrolu rozměru ø13,4 + 0,1 je nejvhodnější použít:

a)
Posuvné měřítko

b)
Sadu měřících trnů

c)
Válečkový kalibr
24. Základní požadavky k zajištění bezpečnosti práce jsou v ČR stanoveny: 

a)
zákoníkem práce

b)
českými statutárními normami 

c)
vyhláškou českého úřadu bezpečnosti práce
25. Kde má být umístěn evakuační plán: 

a)
u vedení firmy 

b)
ve všech místnostech

c)
na viditelných místech na chodbách

